

БЕСПЛАТНЫЙ



ИИСУС ХРИСТОС ВОЗВРАЩАЕТСЯ

ОТКРОВЕНИЯ ПОСЛЕДНЕГО ВРЕМЕНИ

ЗДРАВООУЧЕНИЕ

**ПРЕДПОСЫЛКИ ДЛЯ
ИЗУЧЕНИЯ БИБЛИИ**

Источник и Контакт:

Веб-сайт: <https://www.mcreveil.org>

Электронная Почта: mail@mcreveil.org

Иисус Христос есть Истинный Бог И Вечная Жизнь

**А ты, Даниил, сокрой слова сии и запечатай книгу сию до
последнего времени; многие прочитают ее, и умножится ведение.
Даниил 12:4**

**И отвечал он: „иди, Даниил; ибо соккрыты и запечатаны слова сии до
последнего времени. Многие очистятся, убелятся и переплавлены
будут [в искушении]; нечестивые же будут поступать нечестиво, и
не уразумеет сего никто из нечестивых, а мудрые уразумеют.
Даниил 12:9-10**

**Прежде чем начать читать это Учение, поразмышляйте над
следующим вопросом в течение нескольких минут:**

Где вы проведете свою Вечность?

На Небесах?

Или

В Аду?

**Ад Реален, и он Вечен.
Подумай об этом!**

Приятного чтения! Пусть Бог откроет вам себя!

Предупреждение

Эта Книга бесплатна и никоим образом не может быть источником коммерции.

Вы можете свободно копировать эту Книгу для своих проповедей или для распространения, а также для своей Евангелизации в Социальных Сетях при условии, что ее содержание никоим образом не искажено и не изменено, и при условии, что вы цитируете сайт mcreveil.org в качестве источника.

Горе вам, агентам сатаны, вам, которые полны жадности и хотели бы попытаться продать эти учения и свидетельства!

Горе вам, сыны сатаны, которые любят публиковать эти учения и свидетельства в социальных сетях, скрывая при этом адрес веб-сайта www.mcreveil.org или фальсифицируя их содержание!

Знайте, что вы можете избежать судебной системы людей, но вы, безусловно, не избежите Божьего суда.

Змии, порождения ехиднины! как убежите вы от осуждения в геенну? От Матфея 23:33.

Нотабене

Эта Книга регулярно обновляется. Советуем вам скачать обновленную версию с Сайта www.mcreveil.org.

Оглавление

Предупреждение	3
1. Введение.....	5
2- Ловушки сатаны.....	5
3- Библии, созданные сектами	5
4- Семь (7) предпосылок.....	6
5- Ветхий Завет.....	7
6- Новый Завет.....	7
7- Примечание	7
8- Заключение.....	8
Приглашение	9

ПРЕДПОСЫЛКИ ДЛЯ ИЗУЧЕНИЯ БИБЛИИ

(Обновлено 01 01 2024)

1. Введение

Господь в Своем слове предостерегает нас от того, что Он Сам избрал называть **"... Пустые споры между людьми поврежденного ума, чуждыми истины..."** 1-е Тимофею 6:5.

Хотя мы призваны делать все возможное, чтобы донести Евангелие Иисуса Христа до людей, чтобы спасти их, и хотя мы призваны проявлять все необходимое терпение, чтобы помочь всем людям понять слово Божье, мы никоим образом не призваны оспаривать слово Божье. Мы не должны попасть в ловушку, расставленную для нас агентами сатаны. Эта ловушка состоит в том, чтобы создавать дискуссии не для того, чтобы понять слово Божье, а просто для того, чтобы отвлечь нас. Мы также должны избегать любых дискуссий, которые не назидают нас.

2- Ловушки сатаны

Как Господь уже открыл нам, когда агентам сатаны не удастся поймать нас в ловушки грехов, которые они планируют против нас, они прилагают усилия, чтобы поставить нам другую ловушку. Эта другая ловушка заключается в том, чтобы отвлекать нас, чтобы помешать нам сосредоточиться на нашем спасении и Божьей работе. Поэтому мы должны быть очень бдительными.

Теперь, когда вы знаете, что агенты Ада поклялись никогда не принимать истину, и что их миссия состоит в том, чтобы сделать все, чтобы увести вас от Божьего пути, чтобы привести вас в Ад, всякий раз, когда вы хотите начать какие-либо дебаты или дискуссии с людьми вокруг Библии, Вам необходимо принять определенные меры.

Мы не можем из-за агентов сатаны закрыть двери для людей, которые задают нам вопросы, чтобы лучше понять слово Божье. Но поскольку мы не можем априори знать, кто задает вопросы, чтобы учиться, а кто задает вопросы, чтобы отвлечь нас, мы должны быть открытыми, терпеливыми и готовы с любовью и мягкостью отвечать всем, кто хочет учиться.

Чтобы не попасть в ловушку агентов сатаны, чья миссия состоит в том, чтобы дистанцировать вас от слова Божьего, вот секрет, который мы предоставляем в ваше распоряжение. Это семь предпосылок, которые должны быть навязаны людям перед каждой дискуссией или перед каждой дебатах, когда вы думаете, что эта дискуссия или эти дебатах принесет какие-то плоды.

3- Библии, созданные сектами

Есть сатанинские секты, которые, убежденные в том, что они не смогут оправдать свое ложное учение Святой Библией, были вынуждены создавать свои собственные библии. Это касается Католиков, Свидетелей Иеговы, Мормонов и некоторых других сатанинских групп. Католики создали то, что они называют **"Иерусалимской библией"** и **"библией ТОВ"**. В дополнение к этому у них есть некоторые другие рукописи и брошюры,

которые они используют, чтобы обмануть своих верных. Свидетели Иеговы создали то, что они называют **"Перевод нового мира"**. Они также используют много брошюр, чтобы ввести в заблуждение их верные. Это также относится и к Мормонам, которые создали то, что они называют **"Книгой мормонов"**.

Вы никогда не должны соглашаться вступать в дискуссия или дебатах с людьми, которые используют библии этих сект. И если вы хотите поспорить с ними, потребуйте, чтобы они отложили в сторону свою фальшивую Библию и чтобы они страдали от использования настоящей Библии во время ваших дебатов.

Мы цитировали выше католической Библии ТОВ. Важно отметить, что ТОВ означает экуменический перевод Библии, перевод, сделанный специально для того, чтобы угодить всем религиям; изготовленный перевод, чтобы примирить все возможные убеждения. Итак, у вас есть настоящая проституция Библии, бесстыдная проституция, недобросовестная проституция из Слова Божьего.

4- Семь (7) предпосылок

Независимо от того, имеете ли вы дело с этими сектами, упомянутыми выше, или с другой сектой, не упомянутой выше, принцип, который вы должны применять, является одинаковым. Прежде чем участвовать в каком-либо изучении Библии, или в любой дискуссии, или в любых дебатах вокруг Библии с кем-либо, вы должны сначала договориться о следующих семи (7) предварительных условиях:

1- Согласитесь с тем, что Библия - это Слово Божье.

2- Согласитесь с тем фактом, что только Библии является Словом Божьим, то есть никакая другая книга, никакой другой документ, никакая другая рукопись, даже комментарий в Библии не представляет Слово Божье.

3- Согласитесь, что Бог является единственным автором Библии, то есть в Библии нет слова Петра, Иоанна или Павла и т.д.

4- Согласитесь, что вся Библия для нас, то есть в Библии нет послания, адресованного только коринфянам, или Ефесянам и т.д.

5- Согласитесь, что настоящая Библия, которую оставил нам Бог, состоит из 66 книг. Обязательно, чтобы эти 66 книг носили имена книг Священной Библии, которые мы знаем, и они должны быть расположены в обычном порядке книг, в соответствии с тем порядком, который представлен в Священной Библии.

6- Согласитесь, что Библия - это правда.

7- Согласитесь с тем, что то, что не написано, нас не касается.

Эти семь (7) предпосылок должны **абсолютно** соблюдаться, если вы хотите изучать Библию или делиться ею и чтить Бога. Ни при каких обстоятельствах вы не должны вступать в библейские дебаты с людьми, которые отрицают Авторитет Библии. Это было бы непослушание Богу. Вы никогда не должны

выходить **за рамки того**, что написано, как повелевает нам Господь в этом отрывке из **1-го Коринфянам 4:6** "Это, братья, приложил я к себе и Аполлосу ради вас, чтобы **вы научились от нас не мудрствовать сверх того, что написано**, ..." Научитесь оставаться на **Библии**, на **всей Библии** и **только** на Библии!

Настоящая Библия содержит 66 книг, расположенных в следующем порядке:

5- Ветхий Завет

Бытие, Исход, Левит, Числа, Второзаконие, Иисус Навин, Книга Судей, Руфь, 1-я Царств, 2-я Царств, 3-я Царств, 4-я Царств, 1-я Паралипоменон, 2-я Паралипоменон, Ездра, Неемия, Есфирь, Иов, Псалтирь, Притчи, Екклесиаст, Песни Песней, Исаия, Иеремия, Плач Иеремии, Иезекииль, Даниил, Осия, Иоиль, Амос, Авдия, Иона, Михей, Наум, Аввакум, Софония, Аггей, Захария, Малахия. **Всего 39 книг.**

6- Новый Завет

От Матфея, От Марка, От Луки, От Иоанна, Деяния, К Римлянам, 1-е Коринфянам, 2-е Коринфянам, К Галатам, К Ефессянам, К Филиппийцам, К Колоссянам, 1-е Фессалоникийцам, 2-е Фессалоникийцам, 1-е Тимофею, 2-е Тимофею, К Титу, К Филимону, К Евреям, Иакова, 1-е Петра, 2-е Петра, 1-е Иоанна, 2-е Иоанна, 3-е Иоанна, Иуда, Откровение. **Всего 27 книг.**

7- Примечание

Однако я хотел бы напомнить вам, что истинная Библия должна была быть богаче учениями и откровениями, чем то, что мы находим в нынешней Библии из 66 книг. Но сатана и его агенты, которые ведут неустанную войну против слова Божьего, сделали все возможное, чтобы определенные учения и откровения, которые должны были быть найдены в Библии, в конечном итоге не были найдены в Библии. Таким образом, установлено, что Библия из 66 книг, которая у нас есть в настоящее время, является неполной.

Некоторые из вас могут удивиться, почему я настаиваю на том, чтобы наши учения и изучения Библии основывались только на Священной Библии из 66 книг которая у нас есть на данный момент, хотя я знаю, что она неполна. Возлюбленные, ответ следующий:

Во-первых, если бы мы основывали наши учения и библейские исследования на рукописях, которые доступны не всем, и мы не уверены, что они являются одобренными Богом рукописями, было бы почти невозможно договориться о Слове Божьем. Другими словами, было бы очень трудно узнать, кто на самом деле учит истине, а кто учит лжи, или узнать, какое учение на самом деле истинно, а какое ложно.

Во-вторых, Господь обеспечил сохранение основных вещей, которые нам нужно знать, чтобы спастись, несмотря на то, что сатана и его агенты извлекли определенные учения и откровения из Библии. Это означает, что отсутствие учений и откровений, которые сатана и его агенты извлекли из Библии, не может заставить нас скучать по Небесам. Господь в своем суверенитете заботится о том, чтобы восполнить этот недостаток или отсутствие откровений, чтобы мы не страдали от них и чтобы мы действительно не были духовно неуравновешенными.

8- Заключение

Поэтому мы должны, возлюбленные, довольствоваться этой Библией из 66 книг, которые у нас теперь есть, для наших учений и наших различных изучений Библии. Эта Библия, хотя и неполная, содержит основные элементы, необходимые нам для познания Бога и служения ему.

Работа, которую выполняют агенты сатаны, когда они создают свои собственные библии, является лишь продолжением войны, которую лагерь сатаны уже веками ведет против Слова Божьего. Эта война состоит в том, чтобы сделать все, чтобы правда полностью исчезла с лица земли. К несчастью для агентов Ада и к счастью для нас, Детей Божьих, любая борьба против слова Божьего - это проигранная битва. Сатане и его агентам никогда не удастся ни разрушить слово Божье, ни заставить истину исчезнуть.

Как я сказал вам в учении под названием "**Рассудительность**", Истина никогда не будет задушена. Слово Божье-это Истина, и Бог обещал заботиться о Своем Слове и защищать его. Все те, кто борется против Истины, на самом деле срубают баобаб лезвием бритвы. Да, эти дураки опустошают океан чашкой. И в своей глупости они верят, что когда-нибудь добьются этого. Аллилуйя!

Если Господь позволит, я разовью эту тему более подробно для вас в другом учении.

Благодать со всеми, неизменно любящими Господа нашего Иисуса Христа!

Приглашение

Дорогие братья и сестры,

Если вы покинули поддельные церкви и хотите знать, что вам нужно сделать, вот два доступных вам решения:

1- Посмотрите, нет ли вокруг вас других чад Божиих, боящихся Бога и желающих жить по Здравому Учению. Если вы найдете таковых, то смело присоединяйтесь к ним.

2- Если вы не можете найти таких детей Божьих и хотите присоединиться к нам, наши двери открыты для вас. Единственное, что мы попросим вас сделать, это сначала прочитать все Учения, данные нам Господом, которые можно найти на нашем сайте www.mcreveil.org, чтобы заверить вас, что они верны Библии. Если вы найдете их в соответствии с Библией и готовы подчиниться Иисусу Христу и жить в соответствии с требованиями Его слова, мы встретим вас с радостью.

Благодать Господа нашего Иисуса Христа с вами!